

## Fej-fej mellett a véghajrában

**13. Martinski Rally**  
**2011. október 21-22. - Horvátország, Dugo Selo**

A 2011-es Horvát Nyílt Nemzetközi Bajnokságban két versennyel a vége előtt még semmi sem dőlt el, hiszen a három bajnokaspiráns, Ivan Čibejt, Juraj Šebalj és Szilágyi Jani mindössze másfél pont választja el egymástól a pontversenyben.

Szoros küzdelem várható tehát a hétvégén Dugo Selóban, ahová négy év kihagyás után tér vissza a mezőny, ezúttal egy feles szorzójú sprintverseny erejéig. A verseny össztávja 113 km lesz, aminek közel felét, 56 km-t gyorsaságiként teljesítenek majd egy 7 km-es szakaszon két irányban felváltva. A verseny jellemzően lakott területen zajlik, keskeny nyomsvú, de tempós részekkel, nagyon sok levágással és kavicsfelhordással.

**Szilágyi Jani:** *Az elmúlt verseny sajnos nagyon rosszul sült el számunkra, nem tudtuk befejezni a futamot, amire már nagyon régen nem volt példa. Ezzel el is úszott az addig megszerzett előnyünk a bajnokságban, most gyakorlatilag hárman állunk holtversenyben egymás mellett.*





*Innentől kezdve az lesz a bajnok, aki a leggyorsabb. Mivel ez a verseny csak feles szorzójú és az ellenfeleinknél van a hazai pálya előnye, itt az a legfontosabb, hogy dobogós helyen végezzünk. A bajnokság mindenképpen Porečben dől majd el, ott mindenképpen győzni kell majd annak, aki bajnok akar lenni.*

*Az autót megpróbáltuk a lehető legjobban felkészíteni, nehogy egy műszaki hiba miatt újra kiessünk. Egy elég furcsa beállítással próbálkozunk, ami gyakorlatilag egy lágyabb murva futómű, de egyeztetünk a gyárral az adatokat és szerintük is működni fog a dolog, mivel a sok levágás miatt szinte végig az út mellett a padkán megyünk majd. Hasonlít az autó viselkedése ahhoz, amivel az év eleji első versenyen mentünk. Ott, akkor bejött, hiszen nyertünk, reméljük most is sikerül jó eredményt elérnünk.*

**Zejda Viki:** *Régen mentünk már, hiszen nyáron nem voltak versenyek, nekem pedig sajnós az előzőt is ki kellett hagynom, így már nagyom várom, hogy újra együtt versenyezhesünk. Az év eleje elég jól sikerült, eredményesek voltunk és nagyon remélem, hogy az utolsó két sorsdöntő versenyen is hozzá tudok tenni a siker eléréséhez.*



#### **Köszönet támogatóinknak:**

Corwell, Miller & Morrison, Victoria Office Products, Kókai Tömítéstechnikai Kft., L.K.Quality, BIG POWER, Gerdenics Közmű,- Út és Mélyépítés, AVIA, ARAM LTD, PHARMA-NAME s.r.o., IMC s.r.o., Transdanubio'96 Kft., Abhitech, Baumidex Építőipari Kft.

Stille ASE